



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.



116/2016/Ált.

ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez -

a kötelező betelepítési kvóta elutasítására

Az előterjesztést

készítette


Dr. Székely Tibor

**törvényességi szempontból
ellenőrizte**


Dr. Papp Csaba

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A tavalyi évben 1,5 millió bevándorló lépett be illegálisan Európába. Ráadásul ez a folyamat azóta is zajlik. Tőlünk délre, a magyar határ mentén, Horvátországon és Szlovénián keresztül ma is naponta ezrek lépnek be illegálisan az Európai Unió területére.

Az ellenőrizetlen bevándorlás komoly biztonsági kockázatot jelent, hiszen az nemcsak a terrorizmus kockázatát növeli, hanem a bűnözését is. Erre tekintettel valamennyi kormánynak kötelessége, hogy megvédje országa polgárait.

Amikor ennyi ember ellenőrizetlenül áramlik az Európai Unióba, a védelem egyre nehezebb lesz. A terrorizmus napi problémává vált Európában.

Magyarország számára első a magyar emberek biztonsága, ezért minden eszközre szükség van, hogy biztosított legyen az ország határainak, a magyar embereknek és családoknak a védelme.

Az erre irányuló törekvések ellenére azonban a kötelező betelepítési kvóta veszélye nem múlt el: Németország, Ausztria és a Benelux államok kormányai 45 ezer embert akarnak visszaküldeni Magyarországra. Mindezért továbbra is szükség van a kötelező betelepítési kvóta elleni határozott fellépésre.

Ehhez nélkülözhetetlen a magyar polgárok támogatása, akik közül már 1 millió 800 ezer ember nyilvánította ki aláírásával tiltakozását a kötelező betelepítési kvóta ellen.

Amennyiben a bevándorlással összefüggésben az Európai Unió, illetve az egyes tagállamok által meghozott döntések eredményeként a migrációs útvonalak áthelyeződnek, akkor a megye is közvetlenül érintetté válhat az Ukrajna felől érkező migrációban. Mindez Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében is olyan nem kívánt helyzet kialakulását, események bekövetkeztét idézheti elő, melyek korábban az ország déli határvidékén előfordultak, vagy napjainkban a nyugat-európai országokban tapasztalhatók.

Az ország és a megye polgárai, az európai és a magyar kulturális, környezeti és gazdasági értékek megóvása és fenntartása iránti feltétlen elkötelezettség kinyilvánításaként indokoltnak tartom, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés is álljon ki a kötelező betelepítési kvóta elutasításának ügye mellett.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Megyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2016. február 12.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2016. (II.18.)
önkormányzati határozata

a kötelező betelepítési kvóta elutasításáról

A Megyei Közgyűlés

1. elutasítja a kötelező betelepítési kvótát, tekintettel arra, hogy az jogtalan és növeli a bűnözés kockázatát, valamint a terrorveszélyt;
2. kinyilvánítja, hogy a kötelező betelepítési kvóta veszélyezteti az európai és a nemzeti kultúrát, az ország polgárai mindennapjainak biztonságát, s emellett vállalhatatlan terheket jelentene a magyar szociális, egészségügyi és oktatási rendszerre;
3. felkéri Magyarország Kormányát, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg a migránsok illegális beáramlását és a kötelező betelepítési kvóta bevezetését, ezáltal védje meg Magyarországot és a magyar embereket.

Határidő: azonnal

Felelős: a megyei közgyűlés elnöke

A határozatot kapják:

1. Magyarország Kormánya, 1357 Budapest, Pf. 6.
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2016. február 18.